

Odpověď na dotazy MUDr. Richarda Kremla na starostu města Mgr. Jaroslava Němce:

zavázení vážanské cihelny

Úvodem je třeba říci, že Vámi prezentovaná informace se nezakládá na pravdě – zmíněný pozemek města není zavážen, město nikterak neumožňuje zvýšení kapacity úložiště a tím i další obtěžování obyvatel průjezdem těžkých nákladních automobilů. S ohledem na citlivost tématu považuji za naprosto nepřijatelné, abyste těmito lživými tvrzeními zneklidňoval řadu lidí, kterých se dění ve vážanské cihelně dotýká. Slušný člověk, tím více zodpovědný komunální politik, by na Vašem místě zvažoval omluvu.

Otázka 1) Jak město Kroměříž pod Vaším vedením zajišťuje správu uvedeného pozemku a kdo ji má na starosti? **Evidence pozemků spadá do gesce majetkoprávního oddělení právního odboru radnice. Není zřejmé, co v této souvislosti myslíte pojmem „správa“. Město pozemek koupilo k účelu, který blíže specifikujeme v odpovědi na otázku číslo 3.**

Otázka 2) Jak město Kroměříž kontroluje dodržování podmínek rekultivace jámy a kdo konkrétně se tím zabývá? **Zmíněná činnost nespadá do gesce žádného odboru kroměřížské radnice.**

Otázka 3) Jaký smysl mělo odkoupení uvedeného pozemku městem? **Důvody zakoupení pozemku radnice opakovaně veřejně komunikovala. V minulém volebním období jste byl koaličním zastupitelem a koupi obou polovin pozemku jste na zasedáních zastupitelstva ve dnech 28. června 2018 a 6. září 2018 podpořil. Je smutné, že v této chvíli již nevíte, jaký smysl to mělo... Připomenu Vám tedy, že město pozemek koupilo, aby ochránilo obyvatele místní části Vážany a přilehlého sídliště Zachar před navážením nebezpečných látek do cihelny. Město Kroměříž bude díky nákupu pozemku vždy účastníkem řízení, která se povedou ohledně možného zavázení cihelny. Vedení města bude vždy hájit zájmy občanů Kroměříže tak, jak jsme to činili doposud, mimo jiné právě i návrhem koupě Vámi zmiňovaného pozemku.**

Otázka 4) Jak budete na tuto situaci reagovat? **S ohledem na informace v úvodu odpovědi je tato otázka irelevantní – není na co reagovat.**

Otázka 5) Jak zajistíte nápravu a uvedení do původního stavu? **S ohledem na informace v úvodu odpovědi je tato otázka irelevantní – není na co reagovat.**

S pozdravem



Mgr. Jaroslav Němec

starosta

V Kroměříži 17. dubna 2019

Odpověď na dotazy MUDr. Richarda Kremla na starostu města Mgr. Jaroslava Němce:

Vážany hřiště

Otázka 1) Kdy konečně přebere město Kroměříž pozemky vedle areálu cihelny 661/10 a 662/2, směřené před více než rokem s panem Mesenským a zamýšlené k projektu hřiště, nerealizovaného pro nesouhlas pana Mesenského.

Podle údajů v katastru nemovitostí je město Kroměříž vlastníkem předmětných nemovitostí ke dni účinku zápisu vlastnického práva vkladem.

Otázka 2) Na základě čeho pan Mesenský jmenované pozemky využívá, i když nejsou v jeho vlastnictví. Byla uzavřena nějaká smlouva, platí pan Mesenský nájem?

Smlouva uzavřená není, pan Mesenský nájem neplatí, neboť pozemek nevyužívá. Město s ním vede jednání o budoucnosti vážanské cihelny i o možné stavbě zmíněného volnočasového areálu. Podle výsledku těchto jednání bude rozhodnuto, jak město v budoucnu s tímto pozemkem naloží.

S pozdravem



Mgr. Jaroslav Němec

starosta